Хочешь стать успешным? «Движение первых» ждёт тебя!



В этом году наши ребята уже третий раз принимают участие во Всероссийской акции «Мы – граждане России» - вручении паспорта гражданина Российской Федерации учащимся, достигшим 14-летнего возраста.

17 апреля в акции РДДМ, которая прошла на базе Молодёжного центра «Московский» в Пространстве «На Звёздной», принял участие учащийся 76 класса **Ярмоленко Тимофей.**

Этот день стал символом важности

знания и уважения своих прав и обязанностей как гражданина.

По окончании торжественной части каждый участник смог присоединиться к викторине, посвященной Дню Космонавтики. А для родителей и родственников была проведена презентация Движения Первых.









Активистка первичного отделения РДДМ «Движение первых» нашего лицея Садовская Аделина сейчас находится в Международном детском центре «Артек» (детский лагерь «Лазурный»), избрана командиром Морского отряда.

Благодаря своей активности в «Движении первых» она побывала во Всероссийском лагере «Смена» и уже второй раз представляет наш лицей в «Артеке».











МЕЖДУНОРОДНЫЙ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР